
 
Røyken Rotaryklubb 

Referat fra klubbmøtet 08.04.2024 
Til stede: Til stede: President Sigmund ønsket velkommen til dette møtet som i 
utgangspunktet var kameratslig samvær. 

Det store høydepunktet under dette møtet utdeling av Gutten i Røyken» for 2023 til Trine 
og Jens Lillegraven for idretten og i særdelseshet turngruppa i IL ROS. 
Referat: 

Etter diverse klubbsaker og tre minutter av Kolbein om utfordringer med den lange 
ventetiden for å få nødvendig behandling ved sykehusene i Norge ble kveldens høydepunkt 
utdeling av "Gutten i Røyken" til ekteparet Trine og Jens Lillegraven for deres mangeårige 
innsats for barn, idrett og nærmiljøet gjennom treneransvaret for turngruppa i IL ROS. 

Det er derfor en stor glede for Røyken Rotaryklubb å tildele prisen til Trine og Jens i form av 
et flott bilde med tittelen " BJØRK 1" av kunstneren Randi Bjerkås Lyngra fra Hyggen. Skiltet 
"Gutten i Røyken 2023" er påsatt nederst på rammen. 

Ved overrekkelsen ble det påpekt at bilde som ble overrakt vinnerne viste en flott bjørk som 
strakk seg oppover og vokste og som også kunne symbolisere den innsatsen Trine og Jens 
gjør for turngruppa ved at med deres veiledning og motivasjon så har turngruppa vokst 
betydelig både lokalt og nasjonalt. 

Det skal i denne sammenheng sies at arrangementskomiteen med Kolbein & co til møtet 
hadde kjøpt inn gode smørbrød og kringle slik at vi kunne nyte god mat og kaffe innimellom 
prisutdeling og takkeord. 

Tilstede på møte i tillegg til Trine og Jens var også styreleder Yngve Hellerud i IL ROS Turn. 
De fortalt alle om turngruppa og driften av den. 

Fra Yngve sin orientering nevner jeg; 

Trine og Jens Lillegraven er IL ROS sitt SUPERPAR og har i en årrekke vært krumtappen i 
turngruppa i ROS. De er både trenere og administratorer. Jens har selv vært aktiv turner og 
når deres barn som nå er voksne, ble gamle nok til å starte med turn ble de engasjert som 
trenere og ellers alt mulig personer i gruppa. De rigger opp og ned utstyr, veileder, 
motiverer, utfordrer og trøster. 

Paret har vært helt avgjørende for at IL ROS Turn i dag fremstår som en solid, stabil og 
sammensatt gruppe. Trine og Jens tilrettelegger  for at utøvere, i alle aldersgrupper fra 
1.klasse til og med voksenturn, har mulighet til å utfolde og utfordre seg fra nivåene hver 
enkelt er på. 

Fra å være en liten turngruppe i ROS har de nå vokst til å bli den største i både Asker og 
Buskerud med over 250 aktive turnere. 

De har også en stor del av æren for at IL ROS Turn nå har etablert seg på høyt nivå i Norge i 
troppsturn. Klubben har fått 2 gull i NM, nemlig Junior Kvinner - Frittstående i 2018 og 
Junior Mix frittstående i 2022. I tillegg ble det sølv i NM for Junior  Mix Frittstående i 2021. 

IL ROS Turn er også representert med deltagelse i Nordisk mesterskap. 



I tillegg til IL Ros Turn er de engasjert i utviklingen av spesielt troppsturn i kretsen, men også 
nasjonalt. De er uten tvil et par som kan kalles ILDSJELER i vårt lokalsamfunn. 

Styret i turngruppa er "evig takknemlig for at de stiller opp på den måten de gjør". 

Fra Trine og Jens sin orientering nevner jeg; 

De er begge to speidere. De mener de hver på sin måte har evne til å se mennesker, 
motivere de og prøve å få til en utvikling som turnere. Også har de en stor gjennom-
føringsevne. Og ikke minst synes de det er spennende og kjekt å se at barn til tidligere 
turnere dukker opp på treninger. Da må vi ha gjort noe riktig! 

Trine nevnte spesielt det faktum at mange barn i dag ikke er så mye ute i skog og mark og 
har ikke så god finmotorikk. De er ikke vant til å løpe, falle, hoppe, balansere etc.. Dette 
gjelder selvfølgelig ikke alle. Og det er spesielt kjekt å se at via turn og trening, kan de 
utvikle seg til å bli veldig gode. 

Jens nevnte at særlig ROS Arena er et godt anlegg. Etter at det ble bygget har turngruppa 
vokst veldig til dagens nivå. Med rundt 250 turnere er det imidlertid en øvre grense mht. 
hallens  kapasitet. Til vårsesongen 2024 er det åpnet for påmelding til hele 22 kategorier for 
ulike aldersgrupper som f.eks. grunntrening, troppsgymnastikk,  frittstående, teamgym samt 
turn for voksne og et rytmeparti for 4.klasse jenter. 

Dette sier noe om populariteten og for noen klasser er det ventelister. 

De avsluttet med å takke så mye for prisen og sa at " Turn er gøy for alle - både barn, 
ungdom og voksne samt de som trenere". 

 


